

UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM „SUNCE“

Izviješće o radu u 2021. godini

SKUPŠTINI UDRUGE „SUNCE“

Prošlu godinu karakterizirala je opasnost od pandemije Covida 19 i naše REDOVNE aktivnosti bile su u sjeni ove opasnosti.

Na kraju godine možemo reći da smo zadovoljni rezultatima:

Od financijskih rezultata (2,478.911 kn ukupnog prihoda u 2021. godini), preko održavanja zaposlenosti (26 zaposlenih na kraju godine), održavanja projektnih aktivnosti (5 nacionalnih i 2 europska projekta). Niti jedan izvor zaraze koronom nije potekao iz našeg ureda, s naših terapija, pomoći u kući... Ostvaren je porast prosječne plaće od 32%. Broj bolovanja je čak bio na nivou prethodnih godine (858 sati BO prema 756 sati BO u pred- korona 2019.-oj).

Udruga je redovno obavljala sve djelatnosti – pruženo je 13.200 sati terapija, 18.240 sati osobne asistencije i 17.600 sati pomoći u kući, 240 dana prijevoza osoba s teškoćama.

Izbjegavali smo sva rizična okupljanja kao što su radionice i izleti kako bi izbjegli opasnosti širenja zaraze. Time smo sigurno smanjili privlačenje novih volontera pa je ukupan broj volontera u prošloj godini iznosio 28 volontera s ostvarenih ukupno 266 volonterskih sati, što je najmanje do sada.

Privlačenje novih članova i korisnika, „popularnost“ udruge povećali smo zahvaljujući online aktivnostima i promociji - prvenstveno putem društvenih mreža zahvaljujući našoj Ivani Jelaš, administratorici profila na društvenim mrežama.

Ipak, uspjeli smo organizirati posjetu Hajduku, zahvaljujući udruzi Amicis pa smo se nedavno kolektivno upisali u Hajduka!

FINANCIJE

Ukupni prihodi u 2021. godini – uz projekciju troškova za prosinac, iznosili su 2.464.500 kn. Pri tom su ostvareni značajne uštede u rashodovnoj strani, od čega najviše na plaćama radnika jer je prethodna godina uključivala 12 žena zaposlenih u projektu Zaželi Sunce, dok ovu godinu imamo prosječno 25 zaposlenih. Rashodi za radnike iznosili su 1.882.400 kn.

Prihodi od građana iznosili su značajnih 212.800 kuna, s obzirom na pandemijske uvjete, a ostvarili smo i porast prihoda od trgovačkih društava koji je iznosio 263.153 kn u 2021.

Zbog Vas naše Sunce malo jače sja!

KADROVI

Prošle godine imali smo najveći broj zaposlenih do sada – 36 djelatnika, što je na nivou srednjeg poduzeća. To se odnosi na zapošljavanje žena u projektu Zaželi, ali govori i o privlačnosti „Sunca“ kao poslodavca. Zaposlili smo 2 osobe s invaliditetom. Stalan problem nam je fluktuacija osobnih asistenata jer se radi zaista o preniskoj plaći od 2.000,00 kn za 4 sata rada. Pokušavamo asistente zaposliti na poslovima za 2 korisnika pa smo tako za čak 6 žena osigurali puno radno vrijeme. Ipak, trenutno tražimo 3 osobna asistenta za rad s našim korisnicima.

UPRAVLJANJE RIZICIMA

Udruga je već prošle godine utvrdila Protokol postupanja u pandemijskim uvjetima opasnosti od virusa COVID 19, a ove godine smo taj Protokol dopunili na način da smo utvrdili broj cijepljenih zaposlenika te donijeli odluku da se 2 zaposlenice koje rade neposredno s više korisnika iz osjetljivih skupina testiraju 2 puta tjedno. Testove nam je osigurala Gorska služba spašavanja i MROSP.

Svi testovi su negativni do sada.

Pitanje cijepjenja zaposlenika na poslovima osobnih asistenata i osobe uključene u pomoći u kući smo dogovorili s korisnicima. Odnosno, korisnici koji su inzistirali na osobama koje su cijepjene, tako smo i rasporedili, dok se većina korisnika suglasila s dolaskom osobnog asistenta bez obzira da li su cijepljeni ili ne.

Svi obvezno moraju upozoriti drugu stranu (i korisnici i zaposlenici) o eventualnim simptomima bolesti (temperatura, glavobolja i sl.).

ORGANIZACIJA RADA

Zapošljavanjem mlade pravnice omogućili smo normativno uređenje poslovanja: ažuriranje Statuta, donošenje Pravilnika o sistematizaciji.

Ugovorili smo reviziju financijskog poslovanja udruge, u projektu financijske podrške NZ, koja je dobila odličnu ocjenu. To pokazuje i dobar izbor knjigovodstvenog servisa Numerus koji nas odlično prati u radu, naročito zahvaljujemo našoj Mariji Jurčić.

Zahvaljujući europskom projektu Zaželi, ušli smo u projekt pripreme Centra za pružanje pomoći u kući. Nakon završetka EU financiranja uspjeli smo gotovo sve korisnike zadržati na način da smo dogovorili nastavak projekta s općinama Brela, Tučepi i Podgora, a u Gradu Makarska upravljamo projektom Zaželi u Makarskoj na koji način također pružamo ovu uslugu za sve korisnike, a s druge strane jačamo svoje kapacitete za upravljanje budućim Centrom za pomoć u kući. Time bi zaokružili našu ponudu usluga od terapije preko prijevoza do osobne asistencije i pomoći u kući.

Zbog Vas naše Sunce malo jače sja!

Za sada, s našim kapacitetima je to sve što možemo provoditi. Nove usluge i novi veći projekti kao što je planirano zapošljavanje OSI uvelo bi nas u organizacijske probleme i ugrozilo održanje postojećih usluga. Na žalost, to je razlog zbog čega nismo išli dalje u tom pravcu. Ali, naravno zapošljavamo OSI i pružamo im podršku u zapošljavanju gdje god je to moguće.

PARTNERSTVA

Pored stalnog partnerstva s jedinicama lokalne samouprave na području makarskog primorja, osnovnim i srednjim školama i dječjim vrtićima te JU RA MARA, u ovoj godini posebno smo se povezali s udrugama civilnog društva s našeg područja te smo, uz podršku JU MARA prijavili zajednički projekt Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za odgovaranje na potrebe zajednice.

PROJEKTI

Udruga je u 2021. godini uspješno provodila 5 nacionalnih projekata:

OSOBNI ASISTENT

SUNČEVI TERAPEUTI

ASISTENT U NASTAVI

PRIJEVOZ OSOBA S TEŠKOĆAMA

SPORT ZA SVE / ŠKOLA PLIVANJA

I 3 EU projekta od čega 2 kao partneri:

ZAŽELI SUNCE

SPORTski Impuls

RAZVOJ USLUGA OSOBNE ASISTENCIJE

PROSTOR

Pitanje prostora i dalje je neriješeno. Trenutni prostor, usprkos ulaganjima, i dalje prokišnjava kod nepovoljnih vremenskih uvjeta. Susjedni prostor HT do.o. još nije „došao na red“ – također treba veliko ulaganje u popravak terase, a bez toga ne možemo useliti iako bi to bio izvrstan prostor za rad. Još nismo razgovarali o tome s gradskom upravom, ali to je projekt u kojeg trebamo ući.

KUĆA SUNCA je dobila konačno građevinsku dozvolu nakon dugog čekanja! Prilika ej to da se zahvalimo prethodnoj ekipi, a to su bivši gradonačelnik Jure Brkan, zamjenik Dražen Nemčić, članovi komisije Marko Raos i Sonja Duka te Ognjen Radić. Nadamo se da će nova garnitura nastaviti i malo ubrzati suradnju na ovom projektu!!

Ono što u slijedećoj godini trebamo napraviti je prvenstveno definirati pravni okvir suradnje s Gradom Makarska:

Zemljište je u vlasništvu Grada, građevinska dozvola je izdana Gradu, a projekt je prijavljen od strane Udruge „Sunce“, odnosno EU sredstva bi trebala biti odobrena udruzi.

Zbog Vas naše Sunce malo jače sja!

Potrebno je pripremiti financijski plan, plan javne nabave, ali i Pravilnik o sistematizaciji buduće ustanove. Trebali bi riješiti sve nedoumice o budućem radu pa ćemo zatražiti sastanak u Ministarstvu rada da čujemo i njihova mišljenja i savjete.

Nadamo se da će 2022. godina biti u znaku Kuće Sunca!

Izvršna direktorica
Olivia Prodan Ravlić

Predsjednik UO Udruge
Robert Glavičić

U Makarskoj, 23.12.2021. godine.

Zbog Vas naše Sunce malo jače sja!